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Punimet gjeodezike për projektimin e ujesjellesit te fshatit Dajç u kryen mbi bazen e kërkesave 

teknike të përgjithshme dhe ato specifike të parashikuara nga AK ne detyren e projektimit.  

Punimet topografike u kryen nga “ZENIT&CO” sh.p.k. 

Perpara fillimit të punimeve topografike, grupi i punes u njoh me zonën dhe terrenin ku do të zbatohet 

projekti. U siguruan te gjitha materialet paraprake hartografike dhe topografike te nevojshme si edhe 

materiale te vena ne dispozicion nga Investitori. 

 

 

Fig.1 pozicioni gjeografik 
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Proçesi topografik i ndermarrë nga Konsulenti konsiston në krijimin e një harte dixhitale përgjatë të 

gjithë siperfaqes ku do te shtrihet projekti i ujesjellesit. 

Keto stacione do të përdoren gjithashtu si referencë gjatë implementimit të punimeve të zbatimit te 

projektit.  

Duke njohur tashmë  karakteristikat e zonës ku do të zhvillohet projekti, e cila ne teresine e saj eshte 

zone me pengesa mesatare nga zhvillimi dhe bimesia si dhe me pengesa te vogla nga trafiku, grupi i 

punes zgjodhi dhe operoi  në  terren me  instrumentat mates topografik si me poshte: 

 

• GPS SOKKIA GRX2 
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Specifikimet teknike për instrumentin “GPS SOKKIA GRX2” 

 

 

• TOTAL STATION TRIMBLE M3 
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 Specifikimet teknike për instrumentin “TOTAL STATION TRIMBLE M3” 
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Fig.2 Relievi  

 

Gjatë proçesit të matjes, i realizuar me instrumentat qe permendem më lart u përdor sistemi 

ndërkombetar i koordinatave UTM me elipsoid referues WGS-84. 

Me qëllim lidhjen e projektit që do të realizohet me pjesën tjetër të infrastrukturës së zonës, u bë 

transformimi i koordinatave të pikave nga projeksioni UTM ne KRGJSH(ETRS-89). 

Për transformimin e koordinatave u perdoren programet përkatës. 

Pas realizimit të matjeve në terren, matjet e realizuara u përpunuan me programin AutocadCivil3D 

per krijimin e siperfaqeve 3-dimensionale dhe hartimin e profileve gjatësorë për cdo linjë. 

Për krijimin e Bazës gjeodezike për qëllim rilevimi ne terren është përdorur Poligonometria. 
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Përgjatë zonës së parashikuar qe do të përfshihet në projekt janë fiksuar në tërrën 10 pika te forta qe 

do të shërbejnë si stacione gjatë zbatimit të projektit. Këto stacione janë caktuar ne vende të 

qëndrueshme dhe janë fiksuar me shufra hekuri të betonizuara perreth tyre. 

Kjo bazë gjeodezike mund te përdoret përsëri dhe si bazë për qëllime inxhinierike pasi i plotëson 

kriteret e saktesisë për piketimin në plan dhe në lartësi të objektit. 
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